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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

11. maj 2026. 

Proleće u Beču – bogat program na Dunavu 

Sa prvim toplim danima prolećna atmosfera stigla je i u austrijsku prestonicu, posebno u 

delovima grada uz Dunav. Veoma popularne ovce, koje služe za košenje trave, ponovo su se 

vratile na Dunavsko ostrvo, na kanalu „Alte Donau“ (Stari Dunav) vodene kosilice uveliko 

krstare, a za posetioce je spreman i omiljeni brod „Copa Cruise“.  

Podvodne biljke garantuju vrhunski kvalitet vode u kanalu Stari Dunav, ali za kupače i vozače 

čamaca mogu predstavljati prepreku. Upotreba čamaca za košenje obično počinje već u aprilu 

kako bi se rast podvodnih biljaka na vreme kontrolisao. U punom pogonu flota obuhvata 15 

amfibijskih čamaca za košenje, kao i prateće i sabirne čamce. 

Posebnu atrakciju na Dunavskom ostrvu predstavljaju ovce, koje imaju veliki broj 

obožavalaca. One svake godine održavaju livade na severnom delu ostrva i zamenjuju 

mašinsko košenje. Ispaša ovaca nije samo znatno tiša, već i ekološki veoma važna jer 

zahvaljujući ovcama određene biljke ostaju netaknute i pružaju retkim insektima bogat izvor 

hrane. 

Nakon zimske pauze i brod „Copa Cruise“ ponovo kreće u plovidbu i povezuje gradsku plažu 

„CopaBeach“ sa severnim delom Dunavskog ostrva. Električni katamaran ima mesta za 20 

osoba. Zahvaljujući solarnim panelima na krovu broda, oko četvrtine potrebne energije može 

biti pokriveno iz solarne energije. 

U završnoj fazi preuređenja nalazi se rekreativna zona „Pier 22“. Od 2023. godine prostor od 

13.000 kvadratnih metara uz vodu preuređivan je u više faza i već je postao magnet za 

posetioce. Izgrađene obale i zastareli lokali ustupili su mesto otvorenom, prostranom i 

zelenom parku sa površinama za odmor, platformama za kupanje, slobodnim pristupima vodi 

i fitnes zonom. Veliki natkriveni sportski prostor na raspolaganju je svim građanima još od 

prošle jeseni. I suprotna obala, „CopaBeach“, privlači kombinacijom gastronomskih i 

rekreativnih sadržaja. Obe ove rekreativne zone lako su dostupne metro-linijom U1 ili 

biciklom. 
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